

# 市民路遇碰瓷被讹5000元

# 民警目击全过程揭穿骗局

几天前,市民王先生驾车从七里河光华街驶往敦煌路,拐弯时突然有人将腿伸到车轮下,紧接着便倒地不起。事发后,附近“群众”纷纷出面指责,手足无措的王先生便准备赔钱了事。“我是警察!别演戏了。”就在这时,一位目击事件经过的民警当场揭穿了这场“碰瓷”骗局。事后,王先生多方打听得知,这位民警是兰州市交通治安分局的于继春政委。

## ▶▶ 轧到“路人”脚丫“群众”围拢指责

11月4日,市民王先生特意从青海赴兰将一面写有“路见不平情相助 惩恶扬善好公仆”的锦旗赠送给了兰州市交通治安分局的于继春政委。王先生感慨,当天如果不是遇到了好心人出面揭穿了对方“碰瓷”的把戏,他就摊上事了,而且是摊上大事了。当天王先生向记者讲述了他的遭遇。

10月29日晚8时40分许,

王先生驾车与几位朋友从七里河光华街驶往敦煌路,就在他准备右转弯的时候,看到右侧马路道牙子上站着几个人,于是特意放慢了速度,并缓缓地向右打了一圈方向。就在此时,从车尾传来“砰砰砰”的敲击声,他从倒车镜里看到,一名男子倒在车轮旁边,双手抱着一只脚,表情十分痛苦。“糟了,撞到行人了。”王先生心里咯噔

一下,立刻停车下车查看。倒在地上的男子看上去50多岁,表情痛苦,着实把王先生吓了一大跳。于此同时,与王先生同车的几位朋友也下车,试图将倒在地上的男子搀扶起来,并询问对方的伤势,建议带他去医院检查。男子没有理会,依旧抱着脚不停地呻吟。王先生看到该男子的脚面上沾着泥土和车轮的痕迹。“起初,我以为

车从人家的脚面上压了过去。但是让我纳闷的是,车的前轮都过了,怎么可能偏偏后轮子轧到人呢?”王先生疑惑了一下,但随后就被围拢过来的路人打断了思路。4名站在路旁的“群众”迅速将王先生围住,“小伙子,你是怎么开车的?会不会开车啊!”王先生被“群众”一阵谴责。

## ▶▶ 过路民警目击事发全程出手相救

王先生搀扶着地上男子,询问他的伤情,声称要带他去医院检查。但男子坚持说,他的伤势不是很重,要自己去医院看病,并要求王先生给他赔偿5000元钱了事,否则不让王先生离开。同时,几位“群众”也不断地“劝说”,让王先生掏钱了事。

就在此时,一名中年男子站了出来,冲着倒地男子说:“这么大大年纪了,该干什么干什么去!别躺在地上耍赖

了。”看着眼前的中年男子,躺在地上男子愣了一下,仔细打量着眼前的这位“不速之客”。而看热闹的“群众”依旧吆喝着王先生赔钱。就在此时,中年男子亮出了警官证,大声说:“我是警察!别演戏了。”这时,躺在地上男子立马站了起来,也不再说自己脚疼了。

此时,王先生紧张的心终于舒缓下来。“今天真是遇到大救星了。”王先生不由自主

地脱口而出。随后,王先生也驾车离开了现场。

王先生告诉记者,直到后来他才反应过来自己遇到了“碰瓷”。当天他驾驶的是一辆外地牌照的高档轿车,“碰瓷”的男子专门瞅准他是个外地人,而且驾驶的是高档轿车,猜测可能是个有钱人,有钱可图。于是趁着王先生转弯时,“碰瓷”男子将脚伸到车后轮下假装被车撞伤。由于车主很难找到证据证明自己没有

撞人,再加上对方假扮“群众”的同伙指责,只能任由“碰瓷”者漫天要价,否则将难以脱身。事后王先生经过多方打听,才知道当天出手相救的中年男子正是兰州市交通治安分局的于继春政委。

采访中,于政委告诉记者,当天他下班回家途中,正好全程目击了男子“碰瓷”的过程,于是上前制止了将要发生的“碰瓷”行为。



## 七旬老人小楷手抄《红楼梦》

11月4日,浙江省温州市瑞安市虹北锦园小区,沈永展示他用小楷抄完的整部《红楼梦》。沈永今年71岁,是瑞安印刷厂退休工人,从小爱好书法、木刻。2013年1月8日,在负责孙女陪读时开始抄写,耗时2年5个月完成了全书120回、百万余字的《红楼梦》抄写版。返回温州后,为方便阅读,沈先生将总长约360多米的《红楼梦》抄写本装订成24册,每5回装一个书套。

# 老太维权躺马路 遭车碾轧成重伤

据了解,事发地点位于芜湖市弋江区中山南路与三潭路路口附近,芜湖女子杨某驾车途经该路口,向左转向时,轿车右侧从一名躺在路上的老太身上碾轧过去,造成68岁老太郑某受伤严重。

监控录像显示,郑某身着浅色上衣,手持一个背包,顺着人行道来到中山南路中间,突然躺倒在路面上,看到这一幕,附近车辆纷纷避让,不久一辆黑色轿车顺着三潭路来到中山南路路口,左转弯时右

侧车身从躺在地上的郑某身上碾过,当司机感到车底有异物后立即停车查看,发现车底竟然是一名老人。

记者从芜湖市弋江区交警大队获悉,经过交警部门调查,杨某按照交通信号灯规定驾车左转向,而郑某也是在按照信号灯规定由东向西进入路口,郑某占用道路从事非交通活动(躺在道路上),轿车与郑某发生刮擦、碾轧,致郑某受伤,车辆部分受损。目前,郑某仍在重症监护室接受治

疗。

近日,芜湖市弋江区交警大队根据调查情况出具了事故责任认定书,杨某驾驶机动车未遵守道路交通安全法律、法规的规定,按照操作规范安全驾驶、文明驾驶是导致本起交通事故的原因之一;而郑某未经许可,占用道路从事非交通活动和车行道内坐卧是导致本起交通事故的又一原因。交警部门认定,这起交通事故,双方都有过错负有同等责任,各承担50%的损失。

### 【定责理由】

办案民警告诉记者,郑某为了个人维权躺在马路上,行为本身违反了占用道路从事非交通活动和车行道禁止坐卧的规定。而司机杨某的过错行为是在驾驶车辆到路口、斑马线时未能观察到道路上是否有行人,虽然驾驶员称当时伤者在车辆盲区范围内,但是肇事车辆在行驶过程中一直是运动的,不存在绝对盲区范围。

## 男子带情妇出走15年为拆迁补偿款要离婚

15年前,家住河南省惠济区的张女士怎么也想不到她深爱的丈夫李先生携情人离家出走了,更让她想不到的是15年后,她的丈夫回来了,却一纸诉状将她告上法庭,要求离婚,分割财产。4日上午,惠济区法院审理了这起离婚纠纷案。

张女士今年45岁,1992年与李先生结婚。随着儿子的出生,家庭负担的加重,张女士和李先生之间慢慢有了些争吵,起初张女士并没有放在心上。可是,在一次次的争吵后,李先生回家的次数越来越少,甚至半年不回家连一个电话也没有。

2000年的一天,丈夫带着一个女人来到家里,告诉张女士“这个女的才是我喜欢的人”,并在一大家子亲戚和邻居的眼皮下,拉起情人走了。这一走,便是15年。

15年来,一旦有丈夫的消息,张女士就会主动联系,劝丈夫能够回心转意。可是李先生铁了心不回家,也从未给妻子和儿子寄过一分钱。

2014年10月份,张女士所在的村庄被划定为城中村改造项目区。正在张女士一家为拆迁事宜安置房屋时,李先生回来了,第二天就向惠济区法院递交了一份诉状,请求法院判决准予他和张女士离婚,并强调拆迁补偿中属于自己的拆迁款不属于夫妻共同财产,要求法院判决归自己所有。

法院审理认为,二人系自主登记结婚,且生育一子,婚姻基础较好。李先生自2000年因为自身原因离家出走至今,张女士表示愿意给李先生一个和好的机会。

因李先生未提供证据证明两人感情确已破裂,故李先生要求与张女士离婚的理由及证据不足,不予支持,法院驳回了李先生的诉讼请求。

## 俩小伙铁轨玩自拍 接连逼停两列火车

近日,一名年轻男子发帖称在铁道上拍照时,恰逢火车经过,为摆poss拍照,直到火车离自己50米远时才从铁轨跳开,导致火车被逼停,之后再次试验导致另外一列火车也被逼停。

据悉,这条网帖是由一网友为“青春如烟”的网友发的,还在帖子中问:“是我们的原因让火车停了吗?”此外,帖子中还透露,被拦停的两列火车分别为:北京到温州的K101次列车和太原到温州的K1386次列车。此外,帖中还配有其拦停火车的背影和被拦停的火车照片。部分网友从该网友的ID名称得知,该网友为男性,92年出生,经常活跃在安徽工程大学机电学院与和县一中贴吧里,根据这些信息,网友怀疑发帖人为安徽工程大学机电学院的在校大学生。

4日下午,合肥铁路公安处芜湖车站派出所民警介绍说,10月16日下午确实发生了两列火车被迫停车的情况。目前,铁路警方正在调查处理此事。

## 大学生为找刺激 深夜点燃四车衣

焦作籍大学生李某,暑假期间觉得生活无聊,为寻找刺激,深夜点燃新车的车衣玩。4日,记者从焦作市解放区法院了解到,李某因犯故意毁坏财物罪,被判有期徒刑10个月,缓刑1年。

据了解,7月24日晚11时许,李某从网吧回家的路上路过解放区团结西街一个胡同,看到一辆用车衣盖着的轿车,马上就想出了一个好玩“游戏”。他四下看看,发现无人,就用随身带的打火机点燃车衣,看着燃起的火苗,他觉得很是刺激好玩,随后就逃离了现场。经历了几天忐忑的日子,发现平安无事,他就又想再玩一次这样的“游戏”。接着,在7月27日和7月30日的深夜,他又点着3辆轿车的车衣,其中7月30日一夜就点着了两辆轿车的车衣。案发后,经鉴定,4辆轿车及其物品被烧价值达5.2万多元,此前李某的家人都已作赔偿。

(本版稿件均据新华社)